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WYNIKI ANKIET DLA ABSOLWENTÓW 2021 

Oprac. Aneta Matyjaszek 

Data ostatniej aktualizacji: 3.11.2021 
Forma ankiety: anonimowa, papierowa  
Ankiety są dostępne w Biurze Karier Akademii Pomorskiej. 
Wartości liczbowe pokazują ile osób wypełniło ankietę i udzieliło odpowiedzi. 
 
 

Kierunek studiów Stacjonarne Niestacjonarne Razem 

SPS+JSM SDS SPS/JSM SDS  
244 Ogółem 111 40 62+1 30 

KATEDRA SZTUKI MUZYCZNEJ 

Eduk. art. w zakresie sztuki muzycznej 1 2   3 

INSTYTUT PEDAGOGIKI  

Pedagogika 17 3 4/1 10 35 

Praca socjalna   3  3 

INSTYTUT FILOLOGII 

Filologia  5 4 4  13 

Filologia polska 4    4 

INSTYTUT HISTORII 

Historia 1    1 

INSTYTUT BIOLOGII I NAUK O ZIEMI 

Biologia 1 2   3 

Geografia 1    1 

Ochrona środowiska      

INSTYTUT NAUK ŚCISŁYCH I TECHNICZNYCH 

Eduk. techniczno-informatyczna 1    1 

Fizyka techniczna      

Matematyka      

INSTYTUT GEOGRAFII SPOŁECZNO-EKONOMICZNEJ I TURYSTYKI 

Turystyka i rekreacja 4    4 

INSTYTUT NAUK O ZDROWIU 

Kosmetologia 13  10  23 

Pielęgniarstwo 15 17  8 40 

Ratownictwo medyczne 7  3  10 

INSTYTUT PRAWA I ADMINISTRACJI 

Administracja 2  2 6 10 

INSTYTUT BEZPIECZEŃSTWA I ZARZĄDZANIA 

Bezpieczeństwo narodowe 11 10 9 6 36 

Politologia 1    1 

Socjologia 10 1   11 

Zarządzanie 17 1 27  45 
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2. Poziom zadowolenia ze studiów w skali od 1 do 5, gdzie 1 – oznacza ‘nie jestem zadowolony’, a 5 – 

‘jestem bardzo zadowolony’. 

kierunek K M poziom zadowolenia 

Eduk. art. w 
zakresie sztuki 
muzycznej 

2 1 5,5,4/ średnia ocena: 4,6 

Pedagogika 35  4,5,5,4,4,5,2,2,3,4,5,4,5,5,5,5,4,5,3,4,5,5,4,4,4,5,5,4,5,5,5,4,5,4,5/ 
średnia ocena: 4,2 

Praca socjalna 2 1 5,5,4/ średnia ocena: 4,6 

Filologia 8 5 5,5,4,5,5,3,5,5,4,4,3,4/ średnia ocena: 4,3 

Filologia polska 4  4,5,4,5/ średnia ocena: 4,5 

Historia  1 5 

Biologia 3  3,5,5/ średnia ocena: 4,3 

Geografia  1 4 

Ochrona 
środowiska 

   

Eduk. 
techniczno-
informatyczna 

 1 3 

Fizyka 
techniczna 

   

Matematyka    

Turystyka i 
rekreacja 

2 2 5,4,4,3/ średnia ocena: 4,0 

Kosmetologia 23  3,3,3,3,4,-,3,1,4,5,4,4,3,3,4,4,3,4,3,4,2,3/ średnia ocena:3,0 

Pielęgniarstwo 37 3 5,1,5,4,4,4,4,4,3,5,4,4,5,4,4,5,5,5,5,4,3,5,4,3,3,4,4,5,5,4,5,4,5,4,5,5,5, 
5/ średnia ocena: 4,26 

Ratownictwo 
medyczne 

5 5 3,3,5,4,4,4,4,4,4/5,5/ średnia ocena: 4,05 

Administracja 7 4 4,4,4,3,5,5,4,4,5,5/ średnia ocena: 4,3 

Bezpiecz. 
narodowe 

11 25 5,5,4,4,5,3,3,4,5,5,5,5,4,5,5,4,4,3,5,5,4,5,5,5,5,4,4,5,4,5,5,5,5,5,5,5/ 
średnia ocena: 4,5 

Politologia 1  5 

Socjologia 9 1 5,4,5,3-4,4,4,5,4,5,5/ średnia ocena: 3,95 

Zarządzanie 32 13 5,4,3,4,3,3,5,4,4,5,4,5,5,5,4,5,4,4,4,4,-, 
4,4,5,4,5,3,4,4,5,4,4,4,4,5,4,4,3,4,4,4,5,4,5,5/ średnia ocena: 3,86 

 

3. Czy polecił/aby ten kierunek innym osobom? 

kierunek kobieta mężczyzna  
tak 

 
nie 

trudno 
powiedzieć 

Eduk. art. w zakresie sztuki 
muzycznej 

2 1 3   

Pedagogika 35  29 2 4 

Praca socjalna 2 1 3   
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Filologia 8 5 11  2 

Filologia polska 4  4   

Historia  1 1   

Biologia 3  1  2 

Geografia  1 1   

Ochrona środowiska      

Eduk. techniczno-informatyczna  1   1 

Fizyka techniczna      

Matematyka      

Turystyka i rekreacja 2 2 3  1 

Kosmetologia 23  10 5 8 

Pielęgniarstwo 37 3 34 2 5 

Ratownictwo medyczne 5 5 9  1 

Administracja 7 4 7 1 2 

Bezpieczeństwo narodowe 11 25 32  4 

Politologia 1    1 

Socjologia 5+5 1 4+4  2 

Zarządzanie 32 13 31 1 14 

 

4. Jaki jest Pana/i status na rynku pracy? 

Kierunek kobieta mężczyzna pracuję nie 
pracuję/szukam 

pracy 

nie 
pracuję, 
uczę się 

nie 
pracuję 

nie 
szukam 
pracy w 

tym 
momencie 

Eduk. art. w zakresie 
sztuki muzycznej 

2 1 2 1   

Pedagogika 35  23 7 3 2 

Praca socjalna 2 1 3    

Filologia 8 5 8 3 1 1 

Filologia polska 4  2  2  

Historia  1   1  

Biologia 3  3    

Geografia  1   1  

Ochrona środowiska       

Eduk. techniczno-
informatyczna 

 1 1    

Fizyka techniczna       

Matematyka       

Turystyka i rekreacja 2 2  3  1 

Kosmetologia 23  14 7 2  

Pielęgniarstwo 37 3 30 6 2 2 

Ratownictwo 5 5 6 3  1 
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medyczne 

Administracja 6 4 7 3   

Bezpieczeństwo 
narodowe 

11 25 31 2 2 1 

Politologia 1  1    

Socjologia 10 1 10 1   

Zarządzanie 32 13 33 9 2 1 

 

4. Jeśli Pa/i pracuje, to czy obecnie wykonywana praca ma związek z kierunkiem studiów? 

Kierunek kobieta mężczyzna tak Raczej 
tak 

nie Raczej 
nie 

Eduk. art. W zakresie sztuki 
muzycznej 

2 1 2  1  

Pedagogika 35  15 3 8 1 

Praca socjalna 2 1 1  2  

Filologia 3 5 4 1 3  

Filologia polska 4  1  3  

Historia       

Biologia 3  1 2   

Geografia  1 1    

Ochrona środowiska       

Eduk. techniczno-
informatyczna 

 1  1   

Fizyka techniczna       

Matematyka       

Turystyka i rekreacja 2 2  1 1 1 

Kosmetologia 21  7 2 9  

Pielęgniarstwo 34 2 32 1 1 1 

Ratownictwo medyczne 5 5 6  2  

Administracja 7 4 6  2  

Bezpieczeństwo narodowe 10 22 16 6 10  

Politologia 1    1  

Socjologia 10 1  1 8 1 

Zarządzanie 30 12 14 8 14 6 

 

5. Czy po zakończeniu studiów planuje Pan/i podjąć dalsze kształcenie? 

Kierunek kobieta mężczyzna tak na kierunku nie Nie 
wiem 

Eduk. art. w zakresie sztuki 
muzycznej 

2 1 2 Eduk.art. w 
zakresie sztuki 
muz. 3 st. 
(doktoranckie), 
Eduk.muzyczna 

1  
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2.st. 

Pedagogika 35  22 Eduk.elem. z 
terapia ped.(3), 
Psychoterapia, 
Pedagogika (8), 
Pedag.opiek-
wych., Logopedia 
(2), Animacja 
kultury, Terapia 
uzależnień, 
Terapeuta si 

2 11 

Praca socjalna 2 1 3 Pedag. (2), Praca 
soc. 

  

Filologia 8 5 5 Germanistyka, 
fil.angiel., 
fil.germ., fil.rosyj. 

3 5 

Filologia polska 4  4 Fil.polska (4)   

Historia  1 1 Historia – sds   

Biologia 3  1  1 1 

Geografia  1 1 Ekonomia   

Ochrona środowiska       

Eduk. techniczno-
informatyczna 

 1 1 Inżynieria 
cyberprzestrzeni 

  

Fizyka techniczna       

Matematyka       

Turystyka i rekreacja 2 2 1 Zarządzanie  3 

Kosmetologia 23  10 Kosmetol. 2.st. 
(9), podologia 

6 5 

Pielęgniarstwo 37 3 21 Pielęgniarstwo 2 
st. (14), lekarski, 
Terapia 
uzależnień, 
Zarządz.w służbie 
zdr., Psychodiet. 

3 16 

Ratownictwo medyczne 5 5 8 Pielęgniarstwo 
(2), Zdrowie 
publiczne (3), 
Pedagogika (2), 
Bezp.narod., 

 2 

Administracja 7 4 4 Administr.(2), 
Logistyka 

3 3 

Bezpieczeństwo 
narodowe 

11 25 17 Bezp.narod. (3), 
bhp, Systemy 
informat. W 
ubezpieczeń.(2), 
ochrona 
środowiska, 
studia 
doktoranckie 

3 15 
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Politologia 1    1  

Socjologia 10 2 8 Ped.resocjal., 
Prawo w 
biznesie, 
Kryminologia (2), 
Bezp.Narod.(3), 
Obrona narod., 
Pedagogika 

1 1 

Zarządzanie 32 13 26 Zarządzanie (8), 
Marketing, 
Administracja, 
Rachunk.2 st., 
BHP (5), Biznes 
międzynarodowy, 
Finanse i 
rachunkowość 
(3), grafika, 
Bezp.Narodowe. 
Logistyka 

6 13 

 

6. A) Czy w trakcie studiów korzystał Pan/i z Akademickiego Biura Karier? / B) Czy warto skorzystać ze 

wsparcia BK w budowaniu swojej ścieżki zawodowej? 

Kierunek kobieta mężczyzna A/ Tak nie B/ tak nie 

Eduk. art. w zakresie sztuki 
muzycznej 

2 1 1 2 2 1 

Pedagogika 35  3 32 28 5 

 1   1 1  

Praca socjalna 2 1  3 1  

Filologia 8 5 2 11 9 3 

Filologia polska 4   4 4  

Historia  1  1 1  

Biologia 3   3 2 1 

Geografia  1  1 1  

Ochrona środowiska       

Eduk. techniczno-
informatyczna 

 1  1  1 

Fizyka techniczna       

Matematyka       

Turystyka i rekreacja 2 2 2 2 3 1 

Kosmetologia 23  3 20 13 9 

Pielęgniarstwo 37 3 6 34 27 10 

Ratownictwo medyczne 5 5 3 7 6 2 

Administracja 7 4  2 2  

Bezpieczeństwo 
narodowe 

11 25 4 39 34 5 

Politologia 1   1 1  
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Socjologia 10 1 2 9 8 2 

Zarządzanie 32 13 8 37 36 9 

 

 


